

Исх. № 4 от 23.03.2015г.

Губернатору Свердловской области  
620075, г.Екатеринбург, ул. Горького, 21/23

Е.В. Куйвашеву

Уважаемый Евгений Владимирович!

Ассоциация операторов связи считает необходимым обратить Ваше внимание на закрепившуюся в отрасли связи негативную тенденцию, суть которой заключается в **воспрепятствовании деятельности провайдеров со стороны управляющих организаций** (УК, ТСЖ) города Екатеринбурга, которые неправомерно требуют от операторов внесения платы за размещение оборудования связи на общедомовом имуществе, а также ограничивают доступ к установленным средствам связи.

Ранее, начиная с 2011г., такие действия управляющих организаций были квалифицированы Управлением Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области как **координация экономической деятельности операторов**. Операторы многократно обращались в УФАС с просьбами проанализировать действия балансодержателей (УК, ТСЖ) и в случае обнаружения в них признаков нарушения закона о защите конкуренции привлечь виновных к ответственности, в результате чего Управлением была создана однозначная практика по вопросу размещения операторами средств связи на общедомовом имуществе и доступа к ним, которая впоследствии была поддержана арбитражными судами разных инстанций (все решения были приняты в пользу операторов).

Однако сразу после смены руководства УФАС по Свердловской области позиция Управления по указанному выше вопросу изменилась на противоположную. Сейчас УФАС не находит оснований для возбуждения и рассмотрения таких дел и по всем поступившим заявлениям операторов отвечает отказами.

Обращаю Ваше внимание на то, что система таких отказов приведет к **удорожанию услуг связи для конечных пользователей, снижению динамики развития сетей связи, снижению качества предоставляемых услуг, ограничению конкуренции на рынке услуг связи**.

Чтобы избежать таких негативных последствий, Ассоциация просит вас оказать поддержку операторам связи путём направления в УФАС по Свердловской области рекомендаций о всестороннем и полном рассмотрении изложенного вопроса и принятии возможных мер, которые будут соответствовать уже существующей выработанной в

Правительство Свердловской области

24.03.15 получено

12.04.15  
О.М. Ромашта

течение нескольких лет практике по вопросу размещения операторами средств связи на общедомовом имуществе и доступа к ним.

Ассоциация операторов связи надеется на Ваше содействие в разрешении изложенного вопроса.

Приложение:

1. Копия письма № 3 от 20.03.2015г. в адрес руководителя УФАС

С уважением,  
Президент некоммерческой организации  
«Уральская Ассоциация операторов связи»



Л.И. Блинов